
 
 
 
 

ATA DE SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS 

CORDEIROS – PB, EM HOMENAGEM AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO 

DA REDE PÚBLICA DE ENSINO, REALIZADA EM 17 DE OUTUBRO DE 2023.    

    

No dia dezessete de outubro do ano de dois mil e vinte e três, as nove e trinta da manhã, 

aconteceu na Câmara Municipal de São José dos Cordeiros, a primeira Sessão Solene em 

Homenagem ao Dia do Professor. Foram homenageados na sessão solene todos os 

profissionais da educação da rede municipal e estadual de ensino, professores da ativa e 

aposentados, coordenadores e diretores. A Sessão foi realizada em comemoração ao Dia 

do Professor e foi proposta pelos vereadores Damião de Souza e Jandilson Maranhão, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados à sociedade pelos profissionais da 

educação. Sob a presidência do vereador Jandilson Mendes Maranhão, que após 

cumprimentar os seus pares e todos os presentes, deu por aberta a sessão. Em seguida, 

invocando a proteção Divina, rezaram juntos a oração do Pai Nosso. Com a presença dos 

vereadores: Ana Paula Alcântara de Carvalho Araújo, Damião de Souza, Jandilson 

Mendes Maranhão, José Galdino de Sales, Marizete Helena de Souza Montenegro, 

Niédson José Brito Siqueira, Paulo Almir Moraes, Rosinaldo de Oliveira Sá e Walfredo 

Carlos de Souza Dantas.  Iniciando os trabalhos, o vereador Jandilson saudou a todos os 

presentes e expressou sua satisfação em homenagear esta classe, em reconhecimento ao 

trabalho prestado com excelência e dedicação em nosso município. Para a composição da 

Mesa, foram convidados: A secretária de educação Flavia Teobaldo; o professor e diretor 

Valter Farias de Holanda, representando o ECI Bartolomeu Maracajá; a coordenadora 

pedagógica Deane Oliveira, representando a Creche Municipal Eurídice Andrade de 

Farias; a professora Joelma Trajano, representando a Escola Manuel Da Silva Almeida; a 

coordenadora de ensino da zona rural, Ana Jaqueline, representando as escolas rurais; a 

diretora Inácia Wênia, representando o CEJA. Também foram convidados alguns 

educadores contemplados com honrarias: A secretária escolar do ECI Bartolomeu 

Maracajá Francicleide Chagas Andrade, as professoras aposentadas Elizia Serapião e Ana 

Rosa, como também os filhos da Supervisora de Ensino Terezinha Marinho Leite (in 

memoriam): Lucinha Leite, Luzia Leite, Lourdes Leite e Henrique Leite. Iniciando os 

trabalhos, foi apresentada a Órdem do Dia, descrita a seguir: Moção de Aplausos n° 

010/2023: Damião de Souza e Jandilson Mendes Maranhão, vereadores da Câmara 

Municipal de São José dos Cordeiros-PB, satisfeitas as formalidades regimentais, 

propõem a presente Moção de Aplausos e Congratulações a todos os profissionais da 

educação que atuam no Município de São José dos Cordeiros, pela passagem do Dia do 

Professor, celebrado em 15 de outubro, como forma de reconhecimento e gratidão a quem 

trabalha com excelência e dedicação na formação educacional e integral dos filhos e filhas 

da nossa terra; Moção de Pesar 006/2023: De autoria do vereador Jandilson Maranhão: 

Proponho, seguindo os trâmites regimentais, que seja enviada uma Moção de Pesar aos 

familiares da professora e filha querida desta terra Vanda Andrade dos Santos, em função 

do seu falecimento, ocorrido em 09 de outubro, que deixou um profundo pesar nos 



 
 
 
 

corações de seus familiares e dos muitos amigos conquistados em sua vida; Honraria 

Enfermeira Angélica Bezerra 01/2023, de autoria do vereador  Niédson Brito: Concede a 

Honraria Enfermeira Angélica Bezerra a professora aposentada Elízia Serapião de 

Araujo; Honraria Enfermeira Angélica Bezerra 02/2023, de autoria do Vereador Niédson 

Brito: Concede a Honraria Enfermeira Angélica Bezerra a professora aposentada Ana 

Rosa Almeida da Cruz; Honraria Enfermeira Angélica Bezerra 03/2023, de autoria do 

vereador Niédson Brito: Concede a Honraria Enfermeira Angélica Bezerra a Supervisora 

de Ensino Terezinha Marinho Leite (In Memoriam); Honraria Enfermeira Angélica 

Bezerra 04/2023, de autoria do vereador  Niédson Brito: Concede a Honraria Enfermeira 

Angélica Bezerra a Secretária Escolar da Escola Cidadã Integral- ECI Bartolomeu 

Maracajá Francicleide Chagas Andrade; Honraria Enfermeira Angelica Bezerra 05/2023, 

de autoria do vereador  Niédson Brito: Concede a Honraria Enfermeira Angélica Bezerra 

a Secretária de Educação do Município Flávia Maria Dowsley Teobaldo. O vereador 

Niédson agradeceu pelo o momento e oportunidade de homenagear pessoas tão 

significativas na história do município. Os homenageados expressaram emoção e gratidão 

pelo o reconhecimento. Os demais componentes da Mesa manifestaram alegria por esse 

momento único e inédito vivido pelos professores do Município. Agradeceram aos 

vereadores Damião e Jandilson pela a iniciativa e aos demais vereadores pela especial 

homenagem. O vereador Damião de Souza comunicou que tornará oficial a sessão solene 

aos professores, através da apresentação de Projeto de Lei. Entregou medalhas de Honra 

ao Mérito a todos os profissionais da educação presentes na sessão e apresentou um 

poema, de sua autoria, em homenagem aos professores. Nos pronunciamentos os 

vereadores registraram a importância do professor na sociedade, levantaram a questão da 

valorização da classe e relembraram os tempos de escola e os seus professores. A 

secretária Francicleide Chagas apresentou uma pesquisa, através de slides, resgatando a 

história da educação do município, desde os seus primórdios, até os dias atuais, contendo 

também um memorial aos professores falecidos do município. O presidente Jandilson 

agradeceu a participação de todos e a contribuição de cada educador na história do 

Município. Encerrados os debates e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por 

encerrada a sessão, e determinou a lavratura da presente ata que vai lavrada, aprovada e 

assinada pelos vereadores presentes. 
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